
Podtrhněte věty jednočlenné. 

Bude oblačno s dešťovými přeháňkami. 

V průběhu pondělí může trvaleji sněžit v Beskydech. Tam může napadnout až 10 centimetrů 

sněhu. V dalších horských oblastech by se měly vyskytovat již pouze sněhové přeháňky. 

Na severu a severovýchodě se na horách mohou kvůli čerstvému větru tvořit sněhové jazyky. 

Během noci na úterý se bude ochlazovat, teploty budou klesat na 2 až -2 stupně Celsia. Pokud 

se vyjasní, mohou teploty klesnout až na -4 stupně. V horských oblastech nad 500 metrů nad 

mořem mohou mokré povrchy ojediněle namrzat a bude se tvořit náledí a zmrazky. 

Setmělo se úplně a Hric stál uprostřed pralesa v třeskutém mrazu, daleko od domova. Celý 

den trvalo, než sem došel, ale copak musí cesta zpátky vést neschůdnou strání? 

Zvolna se začalo šeřit a vrány odplavolily k lesu. Na řece pod kopicí se něco pohnulo. Za 

chvíli šero zhoustlo a noc pohltila i nejbližší siluety. 

 

Které z následujících vět jsou jednočlenné? 

Dědečka píchá v zádech. 

Dlouhé sucho začíná způsobovat vážné problémy. 

Horka jsou stále silnější. 

Jak se dnes cítíte? 

Jak se vám pořád daří? 

Kolem se strašně práší 

Právě se jedná o možnosti poskytnutí půjčky. 

Spalo by se mi docela dobře. 

Stavba je hlídána celou noc. 

Stromy se barví do žluta, hněda i červena. 

To jsme si ale dali! 

Trápí mě bolest v krku. 

V křoví náhle zapraskalo. 

V motorce něco hlasitě zavrčelo. 

V Praze se mi začíná docela líbit. 

V sále stále více hučelo a šumělo nesouhlasem. 

Vedete to čím dál hůře. 

Venku se citelně ochladilo. 

Vinohrady byly poničeny špačky. 

Začíná se stmívat. 

Na té zítřejší zkoušce mi velice záleží. 



 

 


